

## ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

Менського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги  
квартального плану діяльності  
у III кварталі 2021 року

## ЗМІСТ:

### Розділ I. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами

- [1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад.
- [1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД.
- [1.3.] Децентралізація системи БПД.
- [1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх інформаційних технологій.

## Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами:

### **1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад.**

#### **Заходи Менського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги**

Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад Менським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі — Менський МЦ) та відділами бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними підрозділами, було забезпечено шляхом проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, семінарів та круглих столів у закладах освіти, районних центрах зайнятості, управліннях праці та соціального захисту населення та в інших органах місцевого самоврядування, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян), визначення правових потреб територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення.

Так, з метою поширення інформації про роботу Менського місцевого центру та кращого доступу жителів району до правової допомоги:

***Завдання 1.1 Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України:***

13 липня 2021 року проведено правопросвітницькі заходи для жителів сіл Данилівка, Городище та Синявка Менської об'єднаної територіальної громади

16 липня 2021 року - проведений інформаційний захід для працівників Центру надання соціальних послуг Новгород-Сіверської міської ради;

04 серпня 2021 року - проведений правопросвітницький захід для населення в с. Пушкарі Новгород-Сіверського району;

16 серпня 2021 року - проведення «круглого» столу з питання участі неповнолітніх у відновному правосудді, що відбувся на базі Семенівської міської ради за участю представників відділу освіти, служби у справах дітей Семенівської міської ради та інспектора з ювенальної превенції районного відділу поліції.

20 серпня 2021 року з нагоди відзначення річниці Дня незалежності України проведено правопросвітницький захід у Сновській міській раді, щодо механізму реалізації статті 59 Конституції України.

03 вересня 2021 року семінар на тему «Запобігання домашньому насильству», який відбувся на базі Корюківської районної філії Чернігівського обласного центру зайнятості

15 вересня 2021 року було проведено фестиваль здоров'я на території Коропської ТГ.

10 вересня 2021 року – проведена інформаційно-комунікативна зустріч з населенням в с. Будо-Вороб'ївська Новгород-Сіверського району;

22 вересня 2021 року - проведений правопросвітницький захід для осіб, які перебувають на обліку в Новгород-Сіверській районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості.

***З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги осіб похилого віку з обмеженими фізичними можливостями:***

17 серпня 2021 року відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Менської міської ради с. Стольне

20 липня 2021 року надано адресну правничу допомогу мешканці села Єнькова Рудня Корюківського району надано правову консультацію та забезпечено доступ до вторинної правової допомоги.

02 вересня 2021 року надання адресної безоплатну правову допомогу жителю міста Семенівка, який є особою з особливими потребами

09 вересня 2021 року – консультування осіб проживаючих у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання громадян Семенівського територіального центру

***Завдання 1.2 Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД:***

09 липня 2021 надано методичні матеріали працівникам Козляницького старостинського округу Сосницької ОТГ.

15 липня 2021 року надано методичні матеріали працівникам Бутівського старостинського округу Сосницької ОТГ.

21 липня 2021 року проведено робочу зустріч з директором Комунальної установи «Трудовий архів» Лесею Пелюх та надано методичні рекомендації.

23 липня 2021 року проведено робочу зустріч з керівником відділу Червоного Хреста у смт.Короп Таїсією Онопко та надано методичні рекомендації.

11 серпня 2021 року – надано методичні матеріали працівникам Кудрівського старостинського округу Сосницької ОТГ.

12 серпня 2021 року проведено робочу зустріч з начальником відділу Державної реєстрації актів цивільного стану смт.Короп та надано методичні рекомендації..

24 серпня 2021 року участь у заходах до Дня відзначення 30 річниці Незалежності України.

18 вересня 2021 року - надано методичні матеріали системи БПД працівникам Волинківського старостинського округу Сосницької ОТГ.

23 вересня 2021 року проведено робочу зустріч з начальником відділу ДУ «Центр Пробації» у Коропському районі.

***З метою вивчення потреб територіальних громад в отриманні безоплатної правової допомоги, підвищення правової спроможності та правової обізнаності мешканців територіальної громади, спрямованих на забезпечення рівного доступу до реалізації та захисту прав та надання методичних рекомендацій працівниками безоплатної вторинної правової допомоги проводились робочі зустрічі:***

10 липня 2021 року- з метою підвищення правової спроможності та правової обізнаності мешканців територіальної громади проведено робочу зустріч із представниками Коропського районного центру зайнятості.

11 липня 2021 року – зустріч зі старостою с. Стольне Костянтином Пасічником

13 липня 2021 року проведено робочу зустріч та надано методичні рекомендації старості села Данилівка Володимир Скляру

13 липня 2021 року проведено робочу зустріч зі старостою села Синявка Семко Наталією.

19 липня 2021 року - із старостою сіл Мамакине, Киселівка, Ленків, Фурсове Новгород-Сіверської міської територіальної громади Валентиною Гринько;

21 липня 2021 року проведено робочу зустріч з старостою Тихоновичського старостинського округу Сновської міської територіальної громади А.Бондаренко.

22 липня 2021 року- з метою підвищення правової спроможності та правової обізнаності мешканців територіальної громади проведено робочу зустріч із головою Понорницької ТГ.

22 липня 2021 року – с. Киселівка Менської ОТГ староста Наталія Очковська

04 серпня 2021 року – із старостою сіл Кам'янська Слобода, Камінь, Ковпинка, Будище, Кремський Бугор, Михайлівка, Новеньке, Пушкарі, Роща Новгород-Сіверської міської територіальної громади Миколою Сергієнко;

11 серпня 2021 року проведено робочу зустріч з працівниками Кудрівського старостинського округу Сосницької ОТГ.

09 серпня 2021 року - з метою підвищення правової спроможності та правової обізнаності мешканців територіальної громади проведено робочу зустріч із старостою села Краснопілля Коропської ОТГ.

11 серпня 2021 року проведено робочу зустріч з представником Сновської міської територіальної громади в селі Іванівка Н Горбик.

13 серпня 2021 року – трудовим колективом с. семенівка Менської ОТГ

18 серпня 2021 року – з метою підвищення правової спроможності та правової обізнаності мешканців територіальної громади проведено робочу зустріч із старостою села Риботин Коропської ОТГ.

10 вересня 2021 року - із старостою сіл Будо-Вороб'ївська, Красний Хутір, Вороб'ївка, Внутрішній Бір, Мовчанів, Осове Новгород-Сіверської міської територіальної громади Сергієм Пунтусом 09 вересня 2021 року – Слобідський старостинський округ Менської ОТГ та старостою Альоною Трубою

10 вересня 2021 року проведено робочу зустріч з працівниками Чорнотицького старостинського округу Сосницької ОТГ

21 вересня 2021 року- з метою підвищення правової спроможності та правової обізнаності мешканців територіальної громади проведено робочу зустріч із старостою с.Атюша Коропської ОТГ

22 вересня 2021 року - з метою підвищення правової спроможності та правової обізнаності мешканців територіальної громади проведено робочу зустріч із старостою с.Сохачі Коропської ТГ.

22 вересня року проведено робочу зустріч з старостою Тур'янського старостинського округу Сновської міської територіальної громади Артюшенко О.А.

***Завдання 1.3 Проведення інформаційно-роз'яснювальних та комунікативних заходів:***

***З метою налагодження співпраці та проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи, в рамках підняття рівня правової обізнаності :***

09 липня 2021 року проведено право просвітній захід у селі Козляничі Північного старостинського округу.

13 липня 2021 року проведено робочу зустріч із жителями села Городище та працівниками Городищенського старостинського округу Менської ОТГ та громадою сіл Синявка та Данилівка Менської ОТГ.

16 липня 2021 року-інформаційно-роз'яснювальна робота у Коропській ОТГ.

19 липня 2021 - робоча зустріч із начальником Корюківського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області Сергієм Лашком.

15 липня 2021 року проведено захід у селі Бутівка Задесенського старостинського округу.

20 липня 2021 року - проведений інформаційно-роз'яснювальний захід для засуджених, які відбувають покарання в державній установі «Новгород-Сіверська установа виконання покарань (№31)»;

28 липня 2021 року-інформаційно-роз'яснювальна робота у Коропській ОТГ.

30 липня 2021 року - у Менській районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості 04 серпня 2021 року робоча зустріч з працівниками Семенівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та районного відділу поліції.

05 серпня 2021 - робоча зустріч з працівниками Корюківського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми).

11 серпня 2021 - робоча зустріч з працівниками Корюківського районного відділу державної виконавчої служби Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми).

11 серпня 2021 року – проведено право просвітній захід у селі Кудрівка Східного старостинського округу Сосницької ОТГ.

13 серпня 2021 – онлайн-виступ на тему «Легальне працевлаштування».

18 серпня 2021 року участь в семінарі для громадян, які перебувають на обліку у Сосницькій районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості.

19 серпня 2021 року з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці Незалежності України правоосвітній захід для на тему «Правовий розвиток Української держави та підвищення рівня знань громадян щодо своїх права».

31 серпня 2021 року на базі комунальної установи «Менська публічна бібліотека» Менської міської ради захід для під облікових комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради.

02 вересня 2021 року - прийнята участь у засіданні круглого столу, що пройшов в Новгород-Сіверській державній податковій інспекції;

07 вересня 2021 – зустріч з старшим інспектором з ювенальної превенції сектору превенції Корюківського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції у Чернігівській області.

08 вересня 2021 року - проведений інформаційний захід для працівників та відвідувачів в Новгород-Сіверській міській бібліотеці;

11 вересня 2021 року прийнято участь у розширеному засіданні Міжвідомчої координаційної ради з питань соціального захисту дітей при Сновській міській раді, які перебувають у складних життєвих обставинах.

15 вересня 2021 року- інформаційно-роз'яснювальна робота у Коропській ОТГ

22 вересня 2021 року - проведений правопросвітницький захід для осіб, які перебувають у відділенні стаціонарного догляду Центру надання соціальних послуг Новгород-Сіверської міської ради.

23 вересня 2021 року проведено семінарна тему: «Гендерна рівність» у Сосницькій районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості .

28 вересня 2021 року прийнято участь в груповій дискусії для батьків дітей з особливими освітянськими потребами і інвалідністю Сновської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ст.. №2 на тему "Розуміння виховання та збереження здоров'я дитини, як умова формування конструктивного діалогу в родині".

***З метою підвищення правової свідомості громадян та в межах реалізації проекту «Доступна та якісна правова допомога в Україні» проведено вуличні інформування:***

1 липня, 27 серпня, 6 вересня 2021 року – в м. Мена

01 липня 2021 року – в місті Семенівка

02 липня 2021 року-в с. Риботин Коропської ТГ.

07 липня 2021 року- Коропська ТГ.

07 липня 2021 року - м. Сновськ

09 липня 2021 року – село Козляничі Сосницької ОТГ.

13 липня 2021 року – в с. Городище, с. Синявка, с. Данилівка Менської ОТГ

15 липня 2021 року – село Бутівка Сосницької ОТГ.

16 липня 2021 року – село Пекарів Сосницької ОТГ.

21 липня 2021 року – с. Тихоновичі Корюківського району

21 липня 2021 року – в селі Галаганівка Архипівського старостинського округу

22 липня 2021 року – в с. Киселівка Менської ОТГ

22 липня 2021 року – Понорницька територіальної громади.

19 липня 2021 року - в с. Мамакине Новгород-Сіверського району;

06 серпня 2021 року – смт. Сосниця Корюківського району.

09 серпня 2021 року - с. Краснопілля Коропської ОТГ

10 серпня 2021 року- Коропська ТГ.

10 серпня 2021 року – в селі Архипівка Архипівського старостинського округу

11 серпня 2021 року – село Кудрівка Сосницької ОТГ.

11 серпня 2021 року - с. Іванівка Корюківського району

13 серпня 2021 року- с. Семенівка Менської ОТГ

18 серпня 2021 року \_ с. Риботин Коропської ТГ.

20 серпня 2021 року - м. Сновськ

20 серпня 2021 року – в місті Семенівка

24 серпня 2021 року - м. Корюківка.

01 вересня 2021 року – в м. Новгород-Сіверський;

- 03 вересня 2021 року - смт. Сосниця Корюківського району.
- 06 вересня 2021 року м. Корюківка.
- 07 вересня 2021 року – у Костобобрівському старостинському окрузі
- 08 вересня 2021 року – село Волинка Сосницької ОТГ.
- 09 вересня 2021 року – в с. Слобідка Менської ОТГ
- 10 вересня 2021 року – в с. Будю-Вороб'ївська Новгород-Сіверського району.
- 10 вересня 2021 року – село Чорнотичі Сосницької ОТГ.
- 14 вересня 2021 року- Коропська ТГ.
- 17 вересня 2021 року - смт. Сосниця Корюківського району.
- 21 вересня 2021 року- с.Атюша Коропської ТГ.
- 22 вересня 2021 року- с.Сохачі Коропської ТГ
- 22 вересня 2021 року – с. Тур'я Корюківського району

***Завдання 1.4 Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян):***

***Забезпечено роботу консультаційних пунктів, а саме:***

- 01 липня 2021 року, 05 серпня 2021 року – Сновський районний сектор філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області.
- 02 липня, 09 серпня, 03 вересня 2021 року - Новгород – Сіверський районний сектор №2 Державної установи «Центр пробації»
- 05 липня 2021 року – Сосницький районний сектор філії державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області.
- 08 липня 2021 року, 06, 10, 11 серпня 2021 року, 09 та 21 вересня 2021 року - консультаційного пункту в державній установі «Новгород-Сіверська установа виконання покарань (№31)» (шляхом виїзних прийомів та скайп-консультування) ;
- 09 липня 2021 року – село Козляничі Північногостаростинського округу Сосницької об'єднаної територіальної громади.
- 11 липня 2021 року- Стольненський старостинський округ Менської ОТГ
- 13 липня 2021 року– Синявський старостинський округ, городищенський старостинський округ та Данилівський старостинський округ Менської ОТГ
- 15 липня 2021 року – село Бутівка Задесеннськогостаростинського округу Сосницької ОТГ.
- 16 липня 2021 року – село Пекарів Сосницької об'єднаної територіальної громади.
- 16 липня 2021 року - консультаційного пункту в Центрі надання соціальних послуг Новгород-Сіверської міської ради;
- 16 липня, 20 серпня та 17 вересня 2021 року – Семенівський відділ обслуговування, призначення та перерахунку пенсій №12 Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області

19 липня 2021 року – консультаційного пункту в с. Мамакине Новгород-Сіверського району;

20 липня, 17 серпня та 29 вересня Корюківський районний сектор №1 філії Державної установи «Центр пробації» у Чернігівській області (м. Мена).

21 липня 2021 року – с. Тихоновичі, Корюківського району.

21 липня, 18 серпня, 15 вересня 2021 року - «Центр надання адміністративних послуг» Менської міської об'єднаної територіальної громади

22 липня 2021 року – с. Киселівка Менської ОТГ

22 липня 2021 року - на базі Корюківського районного відділу державної виконавчої служби Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми).

22 липня 2021 року - Понорницька територіальної громади.

27 липня 2021 року, 13 вересня 2021 року - консультаційного пункту в Новгород-Сіверському районному секторі №1 філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області;

27 липня 2021 року – Сосницька районна філія Чернігівського обласного центру зайнятості.

30 липня та 28 серпня 2021 року – Семенівське районне відділення Всеукраїнської Спілки ветеранів Афганістану (воїнів – інтернаціоналістів)

02 серпня 2021 року – Сосницький районний сектор філії державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області .

02 серпня 2021 року – на базі Корюківського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації».

04 серпня 2021 року – консультаційного пункту в с. Пушкарі Новгород-Сіверського району;

05 серпня 2021 року – на базі Корюківського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми).

09 серпня 2021 року – с. Краснопілля Коропської ОТГ.

10 серпня 2021 року – Центр надання адміністративних послуг Сосницької об'єднаної територіальної громади.

10 серпня 2021 року – село Архипівка Архипіського старостинського округу

11 серпня 2021 року – село Кудрівка Східного старостинського округу Сосницької об'єднаної територіальної громади.

11 серпня 2021 року - с. Іванівка, Корюківського району.

13 серпня 2021 року- с. Семенівка Менської ОТГ

18 серпня 2021 року- с.Риботин Коропської ОТГ.

23 серпня 2021 року - діалог-спілкування: «Незалежність України: шлях становлення» на базі Корюківської публічної бібліотеки. 27 серпня 2021 року – Сосницька публічна бібліотека.

26 серпня 2021 року - на базі сектору державної реєстрації відділу з надання адміністративних послуг Корюківської міської ради Чернігівської області. 31 серпня 2021 року - Сосницька районна філія Чернігівського обласного центру зайнятості.

03 вересня 2021 року –на базі Корюківської районної філії Чернігівський обласний центр зайнятості.

06 вересня 2021 року –на базі Корюківського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації».

06 вересня 2021 року – Корюківський районний сектор №2 філії Державної установи «Центр пробації» у Чернігівській області.

07 вересня 2021 року – село Костобобрів Костобобрівського старостинського округу

08 вересня 2021 року –село Волинка Західного старостинського округу Сосницької об'єднаної територіальної громади.

09 вересня 2021 року – Слобідський Старостинський округ Менської ОТГ

09 вересня 2021 року - Сновський відділ державної реєстрації актів цивільного стану у Корюківському районі Чернігівської області Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми)

09 вересня 2021 року - відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання громадян Семенівського територіального центру 10 вересня 2021 року – консультаційного пункту в с. Будю-Ворб'ївська Новгород-Сіверського району.

10 вересня 2021 року – село Чорнотичі Північного старостинського округу Сосницької об'єднаної територіальної громади.

21 вересня 2021 року - с.Атюша Коропської ТГ.

22 вересня 2021 року - с.Сохачі Коропської ТГ.

22 вересня 2021 року – с. Тур'я, Корюківського району.

23 вересня 2021 року - мобільний консультаційний пункт на базі Корюківської районної філії Чернігівський обласний центр зайнятості.

28 вересня 2021 року - Сосницька районна філія Чернігівського обласного центру зайнятості.

02 липня 2021 року- с. Риботин Коропської ТГ.

**Висвітлення ЗМІ (сканкопії)  
(веб-сайти)**

<a href="http://snovmr.gov.ua/prava-dytyny-v-ukrayini-2/">http://snovmr.gov.ua/prava-dytyny-v-ukrayini-2/</a>
<a href="https://www.youtube.com/watch?v=Gl-IJKv33QQ">https://www.youtube.com/watch?v=Gl-IJKv33QQ</a>
<a href="https://sosnitsa-rada.gov.ua/u-sosniczi-zabezpecheno-robotu-distancijnogo-punktu-2/">https://sosnitsa-rada.gov.ua/u-sosniczi-zabezpecheno-robotu-distancijnogo-punktu-2/</a>
<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1S45WrX75EQedspxxlC_bkm9AL9TxJSYD">https://drive.google.com/drive/folders/1S45WrX75EQedspxxlC_bkm9AL9TxJSYD</a>
<a href="http://promingazeta.blogspot.com/2021/06/blog-post_87.html#more">http://promingazeta.blogspot.com/2021/06/blog-post_87.html#more</a>
<a href="https://semenivka-gromada.gov.ua/news/1626269866/">https://semenivka-gromada.gov.ua/news/1626269866/</a>
<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1S45WrX75EQedspxxlC_bkm9AL9TxJSYD">https://drive.google.com/drive/folders/1S45WrX75EQedspxxlC_bkm9AL9TxJSYD</a>
<a href="https://koryukivka-rayrada.cg.gov.ua/index.php?id=434692&amp;tp=0">https://koryukivka-rayrada.cg.gov.ua/index.php?id=434692&amp;tp=0</a>
<a href="http://koryukivka-rada.gov.ua/korysna-informatsiya/informuye-byuro-pravovoyi-dopomogy/">http://koryukivka-rada.gov.ua/korysna-informatsiya/informuye-byuro-pravovoyi-dopomogy/</a>
<a href="https://susidy.city/articles/155104/ne-zijshlisy-harakterami-yak-minimizuvati-negativnij-vplyv-na-ditej-rozluchennya-batkiv">https://susidy.city/articles/155104/ne-zijshlisy-harakterami-yak-minimizuvati-negativnij-vplyv-na-ditej-rozluchennya-batkiv</a>
<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1S45WrX75EQedspxxlC_bkm9AL9TxJSYD">https://drive.google.com/drive/folders/1S45WrX75EQedspxxlC_bkm9AL9TxJSYD</a>
<a href="http://snovmr.gov.ua/u-tyhonovytskomu-starostynskom-okrugu-snovskoyi-miskoyi-rady-pratsyuvav-mobilnyj-konsultatyvnyj-punkt/">http://snovmr.gov.ua/u-tyhonovytskomu-starostynskom-okrugu-snovskoyi-miskoyi-rady-pratsyuvav-mobilnyj-konsultatyvnyj-punkt/</a>
<a href="https://www.facebook.com/snovmr.gov.ua/posts/1446940232346931">https://www.facebook.com/snovmr.gov.ua/posts/1446940232346931</a>
<a href="http://snovmr.gov.ua/u-novoborovytskomu-starostynskom-okrugu-snovskoyi-miskoyi-rady-pratsyuvav-mobilnyj-konsultatyvnyj-punkt/">http://snovmr.gov.ua/u-novoborovytskomu-starostynskom-okrugu-snovskoyi-miskoyi-rady-pratsyuvav-mobilnyj-konsultatyvnyj-punkt/</a>
<a href="http://koryukivka-rada.gov.ua/korysna-informatsiya/informuye-byuro-pravovoyi-dopomogy/">http://koryukivka-rada.gov.ua/korysna-informatsiya/informuye-byuro-pravovoyi-dopomogy/</a>
<a href="https://www.youtube.com/watch?v=eW_ZA2yrYU0">https://www.youtube.com/watch?v=eW_ZA2yrYU0</a>
<a href="https://nvrada.cg.gov.ua/index.php?id=435161&amp;tp=0">https://nvrada.cg.gov.ua/index.php?id=435161&amp;tp=0</a>
<a href="https://ns-mrada.cg.gov.ua/index.php?id=11558&amp;tp=1">https://ns-mrada.cg.gov.ua/index.php?id=11558&amp;tp=1</a>
<a href="https://novgadm.cg.gov.ua/index.php?id=435272&amp;tp=page&amp;fbclid=IwAR3veEn64nKx2lTx9niqP_5VAbbEdd8W3MEnjQ1Z1qDqDsGLRDqtfEcQvZs">https://novgadm.cg.gov.ua/index.php?id=435272&amp;tp=page&amp;fbclid=IwAR3veEn64nKx2lTx9niqP_5VAbbEdd8W3MEnjQ1Z1qDqDsGLRDqtfEcQvZs</a>
<a href="https://semenivka-gromada.gov.ua/news/1627886139/">https://semenivka-gromada.gov.ua/news/1627886139/</a>

<a href="https://www.youtube.com/watch?v=IHwWu9fBzDs&amp;feature=share&amp;fbclid=IwAR3d3IP7NR9jiJ-biYqUAatkyvW2q3bcKiVyI8FVGkAO4Sj45J6AaPIEruw">https://www.youtube.com/watch?v=IHwWu9fBzDs&amp;feature=share&amp;fbclid=IwAR3d3IP7NR9jiJ-biYqUAatkyvW2q3bcKiVyI8FVGkAO4Sj45J6AaPIEruw</a>
<a href="https://koryukivka-rayrada.cg.gov.ua/index.php?id=435694&amp;tp=0">https://koryukivka-rayrada.cg.gov.ua/index.php?id=435694&amp;tp=0</a>
<a href="https://koradm.cg.gov.ua/index.php?id=435719&amp;tp=page">https://koradm.cg.gov.ua/index.php?id=435719&amp;tp=page</a>
<a href="http://koryukivka-rada.gov.ua/korysna-informatsiya/informuye-byuro-pravovoyi-dopomogy/">http://koryukivka-rada.gov.ua/korysna-informatsiya/informuye-byuro-pravovoyi-dopomogy/</a>
<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1kmeI25E4xZ8ePKyYD0IE7Om1x4GSqADZ">https://drive.google.com/drive/folders/1kmeI25E4xZ8ePKyYD0IE7Om1x4GSqADZ</a>
<a href="https://mena.cg.gov.ua/index.php?id=435825&amp;tp=page">https://mena.cg.gov.ua/index.php?id=435825&amp;tp=page</a>
<a href="https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=122401850111050&amp;id=103551378662764">https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=122401850111050&amp;id=103551378662764</a>
<a href="https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=122401850111050&amp;id=103551378662764">https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=122401850111050&amp;id=103551378662764</a>
<a href="http://snovmr.gov.ua/u-seli-ivanivka-tyhonovytskogo-starostynskogo-okrugu-snovskoyi-miskoyi-rady-pratsyuvav-konsultatyvnyj-punkt-dostupu-do-bezoplatnoyi-pravovoyi-dopomogy/">http://snovmr.gov.ua/u-seli-ivanivka-tyhonovytskogo-starostynskogo-okrugu-snovskoyi-miskoyi-rady-pratsyuvav-konsultatyvnyj-punkt-dostupu-do-bezoplatnoyi-pravovoyi-dopomogy/</a>
<a href="https://www.facebook.com/groups/2336390586465346/posts/3878058342298555">https://www.facebook.com/groups/2336390586465346/posts/3878058342298555</a>
<a href="http://snovmr.gov.ua/dogovir-dovichnogo-utrymannya-yak-sposib-zabezpechennya-nalezhnogo-doglyadu/">http://snovmr.gov.ua/dogovir-dovichnogo-utrymannya-yak-sposib-zabezpechennya-nalezhnogo-doglyadu/</a>
<a href="https://www.youtube.com/watch?v=HTeudmPEUgU">https://www.youtube.com/watch?v=HTeudmPEUgU</a>
<a href="https://www.youtube.com/watch?v=YB9LCjbKtDE&amp;feature=share&amp;fbclid=IwAR0k7rY7dMJz-05THk1Npq080AWwp2ITpoZmCvtn8PLxnAWFQexPErIXs_I">https://www.youtube.com/watch?v=YB9LCjbKtDE&amp;feature=share&amp;fbclid=IwAR0k7rY7dMJz-05THk1Npq080AWwp2ITpoZmCvtn8PLxnAWFQexPErIXs_I</a>
<a href="https://sosnitsa-rada.gov.ua/vulichne-informuvannya-provedeno-dlya-zhiteliv-selishha-sosniczya/">https://sosnitsa-rada.gov.ua/vulichne-informuvannya-provedeno-dlya-zhiteliv-selishha-sosniczya/</a>
<a href="https://sosnitsa-rada.gov.ua/osobi-shho-perebuvalyut-na-obliku-u-sosniczkij-rajonnij-fili%dl%97-chernigivskogo-oblasnogo-czentru-zajnyatosti-diznalisya-pro-prava-i-svobodi-gromadyan/">https://sosnitsa-rada.gov.ua/osobi-shho-perebuvalyut-na-obliku-u-sosniczkij-rajonnij-fili%dl%97-chernigivskogo-oblasnogo-czentru-zajnyatosti-diznalisya-pro-prava-i-svobodi-gromadyan/</a>
<a href="https://mena.cg.gov.ua/index.php?id=437140&amp;tp=page">https://mena.cg.gov.ua/index.php?id=437140&amp;tp=page</a>
<a href="https://ns-mrada.cg.gov.ua/index.php?id=11558&amp;tp=1">https://ns-mrada.cg.gov.ua/index.php?id=11558&amp;tp=1</a>

<http://promingazeta.blogspot.com/2021/09/blog-post.html>

<http://snovmr.gov.ua/dlya-otrymannya-bezoplatnoyi-pravovoyi-dopomogy-meshkantsi-snovskoyi-terytorialnoyi-gromady-vzhe-ponad-p-yat-rokiv-zvertajtes-do-snovskogo-byuro-pravovoyi-dopomogy/>

<https://www.legalaid.gov.ua/publikatsiyi/opyska-v-sudovomu-rishenni-protsedura-vypravlennya/>

<https://www.youtube.com/watch?v=Ff4cRwF1okM>

<https://semenivka-gromada.gov.ua/news/1630906578/>

<https://www.youtube.com/watch?v=Y14g0z9vVZc>

<http://koryukivka-rada.gov.ua/korysna-informatsiya/informuye-byuro-pravovoyi-dopomogy/>

<https://sosnitsa-rada.gov.ua/pravo-na-bezoplatnu-pravovu-dopomogu-2/>

<https://www.youtube.com/watch?v=J9YU07fRR30>

[https://www.youtube.com/watch?v=yPk3CPO3oMg&feature=share&fbclid=IwAR2H\\_R40c21MRnUb95uqN0wp7n7VwQIAwGzIU0fDzt\\_afMDOGEQWF0GVH7w](https://www.youtube.com/watch?v=yPk3CPO3oMg&feature=share&fbclid=IwAR2H_R40c21MRnUb95uqN0wp7n7VwQIAwGzIU0fDzt_afMDOGEQWF0GVH7w)

<https://semenivka-gromada.gov.ua/news/1631774910/>

<https://www.legalaid.gov.ua/publikatsiyi/poryadok-vyrishennya-zemelnyh-sporiv-2/>

<http://koryukivka-rada.gov.ua/korysna-informatsiya/informuye-byuro-pravovoyi-dopomogy/>

<https://drive.google.com/drive/folders/13FOa5eh4fD-2iJwqfcqRMevEJ-aCW3GB>

<https://koradm.cg.gov.ua/index.php?id=438771&tp=page>

<http://snovmr.gov.ua/u-tur-yanskomu-starostynskomu-okrugu-snovskoyi-miskoyi-rady-pratsyuvav-mobilnyj-konsultatyvnyj-punkt/>

<https://koropska-gromada.gov.ua/news/1632468447/>